



Universidad Nacional de Córdoba
1983/2023 - 40 AÑOS DE DEMOCRACIA

Resolución Decanal

Número:

Referencia: Rectificar Acta Examen Curso de Nivelación // EX-2023-00211622- -UNC-ME#FAMAF

VISTO

La solicitud presentada por el Dr. Juan Gabriel GUZMÁN, en calidad de Presidente del Tribunal de Examen de la materia Curso de Nivelación, para que se rectifique el acta de examen N° 00240 del libro de actas N° E20231, correspondiente al día 6 de marzo de 2023; y

CONSIDERANDO

Que es necesario enmendar el error material cometido en el acto de asentar las notas de esa materia en varios registros del acta de examen;

Que se ha incurrido en un error involuntario al transcribir la calificación obtenida por María Ester BARCENA, Tomás Lorenzo BÜNZLI, José Lorenzo CANOVAS, Lucía Valentina IRUSTA, Eber Ariel LEGUIZAMON, Camilo RISSI, Matías Xavier RUSSO, Macarena Sofía SANCHEZ ODORISIO, y Octavio Lautaro TORRES;

Que es conveniente subsanar esta deficiencia a la mayor brevedad posible, a fin de regularizar la situación actual de las personas aludidas;

Que la Ord. H. Consejo Superior N° 07/04 y sus anexos, y las Resoluciones del H. Consejo Superior N° 182/97 y N° 265/98, establecen las normas para el proceso de rectificación de las actas de exámenes.

Por ello,

LA DECANA

DE LA FACULTAD DE MATEMÁTICA, ASTRONOMÍA, FÍSICA Y COMPUTACIÓN

R E S U E L V E:

ARTÍCULO 1°: Rectificar el acta de examen N° E20231 00240 correspondiente a la materia Curso de Nivelación del día 6 de marzo de 2023, en los registros que se detallan:

- BARCENA, MARIA ESTER, Legajo 200242624.
Donde dice "R (Reprobado)" debe decir "A (Aprobado)".

- BÜNZLI, THOMÁS LORENZO, DNI 46510647.
Donde dice "Ausente" debe decir "A (Aprobado)".
- CANOVAS, JOSÉ LORENZO, DNI 41992669.
Donde dice "Ausente" debe decir "A (Aprobado)".
- IRUSTA, LUCÍA VALENTINA, DNI 44872036.
Donde dice "Ausente" debe decir "A (Aprobado)".
- LEGUIZAMON, EBER ARIEL, DNI 36926354.
Donde dice "Ausente" debe decir "A (Aprobado)".
- RISSI, CAMILO, DNI 41963636.
Donde dice "Ausente" debe decir "A (Aprobado)".
- RUSSO, MATÍAS XAVIER, DNI 41963768.
Donde dice "Ausente" debe decir "A (Aprobado)".
- SANCHEZ ODORISIO, MACARENA SOFÍA, DNI 37475863.
Donde dice "Ausente" debe decir "A (Aprobado)".
- TORRES, OCTAVIO LAUTARO, DNI 45153605.
Donde dice "R (Reprobado)" debe decir "A (Aprobado)".

ARTÍCULO 2°: Comuníquese, publíquese y archívese.